

保障阿尔伯塔省人的道路安全

2024年5月14日 [媒体垂询](#)

作为为期三天的商用车安全宣传活动“International Roadcheck”的一部分，阿尔伯塔省治安官将加强商用车检查。

阿尔伯塔省将与北美各地一起参加安全突击检查。5月14日至16日，阿尔伯塔省高速公路巡逻队警察将在全省的车辆检查站增加检查数百辆商用车辆及其驾驶员，确保其符合联邦和省级法规。

这项覆盖整个大陆的国际道路检查宣传活动（International Roadcheck）由商用车安全联盟（CVSA）组织，每年由来自加拿大、美国和墨西哥各地执法机构的认证检查员开展。检查包括检查车辆机械部件，以及检查驾驶员证件和服务时间。

“无论居住在哪里，阿尔伯塔人都有权在自己的社区中感到安全和受到保护。我们的治安官将进行的检查将不仅大大加强商用车辆及其驾驶员的道路安全，也会加强所有阿尔伯塔道路使用者的安全。”

公共安全及紧急服务厅厅长 Mike Ellis

2021年底，阿尔伯塔省治安官首次被授予调查不清醒驾驶和其他刑事犯罪的权力。阿尔伯塔省的治安官管辖超过30,000公里的省级公路，他们为保障人们的道路安全付出了大量的努力。阿尔伯塔省过去参加国际道路检查取得了重大成果——仅在2023年，为期三天的检查就令157辆商用车因不合规、驾驶员健康状况不佳和违反服务安全规定而被禁止上路。

“多年来，警长公路巡逻队参与国际道路检查，发现并解决了数百起安全违规行为，大大提高了阿尔伯塔省的道路安全。这项倡议极其重要，阿尔伯塔省警长们很荣幸能再次参与。”

鲍勃·安德鲁斯 (Bob Andrews) ， 阿尔伯塔省警长代理局长

每年，国际道路检查都会重点关注特定区域的违规行为。今年的行动将重点检查拖拉机保护系统和防回气阀，以及检查驾驶员是否携带管制物品和酒精。

相关信息

- [国际道路检查 \(CVSA\)](#)

媒体垂询

Arthur Green

587-357-0108

公共安全及紧急服务厅新闻秘书